
- -1

令 和 ５ 年 第 ５ 回

野田市議会定例会付議事件一覧

報告第１号 令和４年度野田市一般会計継続費精算報告書について

・コミュニティバス運行計画基礎調査委託ほか５件の継続年度の終了に伴い精算報告を行うもの

報告第２号 令和４年度野田市健全化判断比率報告書について

（単位：％）

１ 実質赤字比率及び連結実質赤字比率は、黒字のため表示は「－」となります。

２ 括弧内は、早期健全化基準です。

報告第３号 令和４年度野田市資金不足比率報告書について

（単位：％）

１ 資金不足比率は、黒字のため表示は「－」となります。

２ 括弧内は、経営健全化基準です。

議案第１号 野田市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について

・対象火気設備等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に

関する基準を定める省令の一部改正等に伴い、蓄電池設備、厨房設備等に関する規定を整備

しようとするもの

(1) 改正内容

① 蓄電池設備

蓄電池設備を規制する電池容量の単位をアンペアアワー・セルからキロワット時に変

更し、１０キロワット時以下のもの及び１０キロワット時を超え２０キロワット時以下

のものであって出火防止措置が講じられたものとして消防庁長官が定めるものを規制の

対象外とするほか、届出の対象から２０キロワット時以下の蓄電池設備を除くこととす

る。

② 厨房設備

厨房設備に設置する火気設備の離隔距離について、新たに固体燃料を用いた炭火焼き

器についての基準を追加する。

実質赤字比率 連結実質赤字比率 実質公債費比率 将来負担比率

－

（11.72）

－

（16.72）

4.7

（25.0）

3.3

（350.0）

会計名 資金不足比率

水道事業会計
－

（20.0）

下水道事業会計
－

（20.0）
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(2) 施行期日

令和６年１月１日。ただし、新たに新条例第１３条第１項の規定による規制の対象とな

る蓄電池設備のうち、この条例の施行の際現に設置されているもの及びこの条例の施行の

日から起算して２年を経過する日までの間に設置されたもので、同項の規定に適合しない

ものについては、当該規定は、適用しない。

議案第２号 野田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例の制定について

・地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律の整備に関する法

律による就学前の子どもに関する教育、保育等の総合的な提供の推進に関する法律の一部改

正に伴い、所要の改正をしようとするもの

(1) 改正内容

第１５条第１項第２号において引用する就学前の子どもに関する教育、保育等の総合的な

提供の推進に関する法律の条項番号のずれを改める。

(2) 施行期日 公布の日

議案第３号 野田市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正

する条例の制定について

・下三ケ尾地区の地区整備計画に係る都市計画決定に伴い、関係規定を整備しようとするもの

(1) 改正内容

下三ケ尾地区地区整備計画区域について次の規定を整備するもの

① 区域（別表第１）

② 建築物の用途の制限（別表第２）

③ 容積率、建蔽率及び最低敷地面積（別表第３、第４及び第５）

④ 建築物の壁面の位置の制限（別表第６）

⑤ 建築物の高さの最高限度（別表第７）

(2) 施行期日 公布の日

議案第４号 野田市営福田体育館耐震補強及び大規模改修工事請負契約の締結について

・野田市営福田体育館耐震補強及び大規模改修工事を施工するため、請負契約を締結しようと

するもの

(1) 契約の目的 野田市営福田体育館耐震補強及び大規模改修工事

(2) 契約の方法 総合評価方式による制限付一般競争入札

(3) 契約金額 金４４４，０７０，０００円

(4) 契約の相手方 野田市清水１５９番地

丸要建設株式会社

代表取締役 戸辺 太一

議案第５号 愛宕駅西口駅前広場整備工事請負契約の締結について

・愛宕駅西口駅前広場整備工事を施工するため、請負契約を締結しようとするもの
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(1) 契約の目的 愛宕駅西口駅前広場整備工事

(2) 契約の方法 総合評価方式による制限付一般競争入札

(3) 契約金額 金２１８，４６０，０００円

(4) 契約の相手方 野田市宮崎１２６番地４

株式会社堀建設

代表取締役 堀 直道

議案第６号 令和５年度野田市一般会計補正予算（第７号）

議案第７号 令和５年度野田市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

議案第８号 令和５年度野田市介護保険特別会計補正予算（第１号）

議案第９号 令和５年度野田市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

認 第１号 令和４年度野田市一般会計歳入歳出決算認定について

認 第２号 令和４年度野田市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について

認 第３号 令和４年度野田市介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

認 第４号 令和４年度野田市次木親野井特定土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算

認定について

認 第５号 令和４年度野田市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

認 第６号 令和４年度野田市水道事業会計決算認定について

認 第７号 令和４年度野田市下水道事業会計決算認定について


